



JAWAKARA
ISLANDS MALDIVES



ИНФОРМАЦИЯ О КУРОРТЕ

Курорт Jawakara Islands Maldives приглашает вас на остров, где вас ждет традиционная роскошь Мальдив, а также яркий и современный колорит. Совершите побег на остров мечты, чтобы насладиться идеальным отдыхом и вдохнуть в себя эту волшебную райскую свежесть. Проведите время со своими близкими в окружении Индийского океана, тропической природы, сияющего солнца, белоснежных песчаных пляжей и бирюзовых лагун.

РАСПОЛОЖЕНИЕ:

Jawakara Islands Maldives находится на атолле Лавиани. Чтобы добраться до курорта Jawakara Islands Maldives гости могут выбрать между 40-минутным трансфером на гидросамолете на Мальдивах или 35-минутным комфортным внутренним рейсом до аэропорта Мадивару, за которым следует 40-минутный трансфер на скоростном катере до курорта.

ЛАУНДЖ В АЭРОПОРТУ:

ПО ПРИБЫТИИ НА МАЛЬДИВЫ

После прохождения миграционных и таможенных процедур сотрудник CCR встретит гостя и сопроводит к стойке регистрации на гидросамолет ТМА, после чего он будет доставлен в терминал ТМА и получит доступ в зал ожидания Neerі для запланированного трансфера на гидросамолете на курорт Jawakara Islands. Гости могут приобрести еду и напитки, а также воспользоваться бесплатным Wi-Fi, отдыхая в комфортных условиях с кондиционером или на свежем воздухе на террасе до вылета рейса.

В случае внутреннего трансфера гость будет сопровожден до терминала внутренних рейсов и до билетной кассы для регистрации и может оставаться в зале ожидания Moonіma до объявления посадки или оставаться в общей зоне терминала. Услуги лаунджа предоставляются за дополнительную плату.

Услуги лаунджа включают: закуски, чай, кофе, сок, воду, газированные напитки и бесплатный WI-FI.

ПРИ ВЫЛЕТЕ С МАЛЬДИВСКИХ ОСТРОВОВ

Зал ожидания открывается ближе к вечеру, поэтому гости могут отдохнуть с комфортом, пока мы не доставим вас на шаттле ТМА в международный терминал вылета для регистрации на ваш рейс домой. Гости могут забронировать лаундж до прибытия на Мальдивы или во время пребывания в Jawakara.



JAWAKARA ISLANDS:

Jawakara Islands, роскошный пятизвездочный курорт, который располагает в общей сложности 290 виллами.

Благодаря знаменитой концепции Мальдивских островов «Один остров, один курорт», гарантирующей конфиденциальность, Jawakara Islands Maldives превращает ее в еще более уникальную концепцию, предлагая сочетание двух островов, соединенных в один курорт. Связь с островами Mabin и Dheru проходит через длинный мост через лагуну Jawakara.

Остров Mabin имеет длину 1400 метров, ширину 300 метров и площадь около 38,4 га. Остров Dheru имеет длину 450 метров, ширину 150 метров и площадь около 5,8 га.

ОСТРОВ MABIN предлагает достаточно места и длинные участки ландшафта, чтобы расслабиться и насладиться прогулками на природе или велосипедными прогулками.

РАЗМЕЩЕНИЕ:

На острове расположено в общей сложности 202 виллы, из них: 92 Mabin Beach Villas, 60 Mabin Beach Pool villas, 10 Mabin Two Bedroom Villas и 40 Mabin Water Pool Villas.

На каждой вилле есть кровать размера "king-size", кондиционер, потолочный вентилятор, персональный сейф, зона отдыха, деревянный пол, шкафы, туалетный столик, рабочее место с зарядными станциями и частная терраса для загара с шезлонгами, столом и стульями.

Удобства на вилле: винный холодильник, мини-бар, эспрессо-машина, бесплатный чай и кофе, телефон с международной линией, бесплатный Wi-Fi, звуковая панель Bluetooth, 48-дюймовый IPTV с плоским экраном и последними фильмами, ванная комната с роскошным тропическим душем, двойными раковинами, феном, халатами, тапочками и вечерней подготовкой постели ко сну. Гости могут бесплатно пользоваться шезлонгами и пляжными полотенцами на пляже и у бассейна. Электричество 220В переменного тока, 50Гц со стандартными британскими розетками.

Mabin Beach Villas (78кв.м)

Эти виллы предлагают отдых на роскошном острове всего в нескольких шагах от мягкого песчаного пляжа, бирюзовой лагуны и основных удобств острова Mabin.

Mabin Beach Pool villas, (101кв.м)

Эти изысканные виллы — идеальный выбор для тех, кто хочет получить всё самое лучшее. В нескольких шагах от мягкого песчаного пляжа и уютной лагуны рядом с пейзажным бассейном и легким доступом к основным удобствам острова Mabin.

Mabin Two Bedroom Villas (115кв.м)

Эти просторные виллы оборудованы главной спальней и второй спальней, которая может быть преобразована в двухместный / трехместный номер. Идеально подходит для семей и друзей, путешествующих вместе.

Mabin Water Pool Villas (107кв.м)

Эти роскошные семейные виллы, расположенные над водами лагуны, предлагают пространство для всей семьи без возрастных ограничений. Окунитесь в теплый Индийский океан со своей террасы для загара или насладитесь красотой Мальдивских островов, не выходя из частного пейзажного бассейна вашей виллы.

ГАСТРОНОМИЯ

Остров Mabin предлагает что-то для каждого. Здесь гости могут насладиться нашим премиум пакетом «Всё включено плюс» или просто забронировать такие варианты питания как: «полупансион», «полный пансион» или «только завтрак».

РЕСТОРАНЫ

РЕСТОРАН EKVUNI и **РЕСТОРАН НА ЮЖНОЙ СТОРОНЕ МААВИНХУРА – AILA**, работают согласно концепции «всё, что вы можете съесть» и подают вкусные блюда в форме шведского стола на завтрак, обед и ужин. В этих ресторанах есть столики как в помещении, так и на открытом воздухе, где гости могут отведать разнообразные блюда интернациональной кухни в традиционном обеденном зале под открытым небом с кулинарными станциями, где готовят прямо при вас.

РЕСТОРАН WAVES - это средиземноморский ресторан а-ля карт, расположенный на острове Mabin, который приглашает всю семью и друзей насладиться кулинарными изысками средиземноморской кухни.

БАРЫ

Остров Mabin предлагает три бара с шикарной крытой зоной и красивой террасой на свежем воздухе с видом на мерцающую лагуну. Проведите вечер за любимым аперетивом, любуясь прекрасным закатом или насладитесь коктейлем во время вечерних мероприятий на курорте.



JAWAKARA

ISLANDS MALDIVES

MAVIN KUDA MAS – ДЕТСКИЙ КЛУБ

Этот большой остров рад разместить семьи с детьми во всех категориях номеров, включая водные виллы - Mabin Water Pool Villas. В Mabin есть детский клуб Kuda Mas, где дети могут погрузиться в мир веселья, творчества и социального взаимодействия, прекрасно проводя время. Место для полезных и приятных воспоминаний.

СПОРТ И ОТДЫХ

Благодаря прекрасному белоснежному песчаному пляжу острова, великолепной лагуне и превосходному домашнему рифу для снорклинга остров Mabin предлагает множество развлечений. Удобства на острове: два сверкающих пресноводных пейзажных бассейна с видом на океан, детский бассейн, корты с искусственным покрытием для футбола, корты для падел-тенниса, корты для тенниса и бадминтона, фитнес-центр, волейбольная площадка и поле для гольфа. Это остров для любителей спорта, где вся семья может держать себя в форме и весело проводить время.

ДАЙВИНГ

Дайвинг клуб Prodivers предлагает регулярные снорклинг и дайвинг поездки с гидом, продажу снаряжения и аксессуаров, прокат и ремонт, а также к услугам гостей полноценный 5-звездочный учебный центр PADI. Барокамера расположена неподалеку, на курорте Kuredu Resort Maldives.

БЕСПЛАТНОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СНАРЯЖЕНИЯ ДЛЯ СНОРКЛИНГА (включая жилет для снорклинга) доступны в хижине Prodivers hut.

ВОДНЫЕ ВИДЫ СПОРТА

Центр водных видов спорта предлагает водные мотоциклы, водные лыжи, вейкбординг, тюбинг, катание на большом надувном матрасе (на несколько человек), виндсёрфинг, каяки и катамараны в аренду. Гостям здесь также предложат и обучающие занятия, как групповые, так и индивидуальные, а также частные экскурсии на скоростном катере (на поиски скатов-манта, черепах или дельфинов).

СПА-ЦЕНТР SULHA SPA – “Святылище благополучия”

Спа-центр Sulha Spa, расположенный в роскошном тропическом оазисе острова Mabin, предлагает уникальную комплексную и оздоровительную терапию. Спа-центр Sulha Spa создал коллекцию лучших мировых процедур для своих гостей, куда входит широкий выбор услуг, таких как: аюрведическая терапия, лечебные и оздоровительные процедуры, йога и медитация, а также косметологические и салонные процедуры. Велнес-терапевты проводят уникальные терапевтические сеансы массажа, используя методы альтернативной терапии и целебную мудрость древних культур, наряду с высококачественным натуральным органическим уходом за кожей, который производится только из чистейших натуральных активных ингредиентов. Все процедуры направлены на обретение баланса, целостности, простоты и чистоты, а также они приведут вас к идеальному лечению, чтобы вы смогли отдохнуть и омолодить ваше тело, разум и душу.

ИГРОВАЯ КОМНАТА с настольным теннисом, бильярдом, автоматом для игры в пинбол, настольными играми, Pac-Man, аэрохоккеем и шахматами.

Jawakara Island Resort .

jawakara.com



@jawakara



@jawakara



@jawakara



JAWAKARA

ISLANDS MALDIVES

РАЗВЛЕЧЕНИЯ включают в себя культурное танцевальное шоу Боду Беру, живую музыку, дискотеку с ди-джемом, вечер дайверского видео, знакомство с мальдивской культурой и историей и другие тематические мероприятия.

ПРИВЕТСТВЕННЫЙ ПАВИЛЬОН MAVIN обеспечивает удобную регистрацию заезда и отъезда для гостей острова Mavin и быстрый доступ к услугам гостей.

ШИРОКОПОЛОСНОЕ ПОДКЛЮЧЕНИЕ К ИНТЕРНЕТУ Мы понимаем, насколько важно поделиться фотографиями из путешествия со своими близкими и друзьями. Мы также знаем, что ваш отпуск — идеальное время, чтобы сбежать и отключиться от шума и суеты повседневной жизни. Все дело в балансе, поэтому мы предлагаем гостям бесплатный Wi-Fi на всех виллах и в отдельных зонах общественного пользования, чтобы обеспечить отличный отдых.

МЕДИЦИНСКАЯ КЛИНИКА на острове Mavin есть постоянный врач, который может оказать любую медицинскую помощь.

ШОППИНГ Бутик предлагает широкий выбор купальников, спортивной одежды, фирменных товаров Jawakara, книг, музыки, произведений искусства, изделий ручной работы, всякой всячины, сигарет и многого другого.

ФОТОСТУДИЯ, где доступны услуги профессиональной фотосъемки, предлагает гостям доверить команде квалифицированных фотографов запечатлеть для вас идеальные моменты вашего путешествия и создать для вас воспоминания, которые останутся на с вами на всю жизнь.





JAWAKARA

ISLANDS MALDIVES

DHERU ISLAND предлагает отдых на маленьком уединенном острове с полным пакетом услуг «всё включено». На нашем острове мы рады семьям с детьми любого возраста.

РАЗМЕЩЕНИЕ:

Всего на острове 88 вилл, из них: 18 Dheru Beach Villas, 30 Dheru Beach Pool villas, 5 Dheru Two Bedroom Villas и 30 Dheru Water Pool Villas.

На каждой вилле есть кровать размера «king-size», кондиционер, потолочный вентилятор, личный сейф, зона отдыха, деревянный пол, шкафы, туалетный столик, рабочее место с зарядными станциями и собственная терраса с шезлонгами, столом и стульями.

Удобства на вилле: винный холодильник, мини-бар, эспрессо-машина, бесплатный чай и кофе, телефон с международной линией, бесплатный Wi-Fi, звуковая панель Bluetooth, 48-дюймовый IPTV с плоским экраном и последними фильмами, ванная комната с роскошным тропическим душем, двойными раковинами, феном, халатами, тапочками и вечерней подготовкой постели ко сну. Гости могут бесплатно пользоваться шезлонгами и пляжными полотенцами на пляже и у бассейна. Электричество 220 В переменного тока, 50 Гц со стандартными британскими розетками.

Dheru Beach Villas (78кв.м)

Эти виллы предлагают роскошный отдых на волшебном острове всего в нескольких шагах от мягкого песчаного пляжа и манящей бирюзовой лагуны.

Dheru Beach Pool villas,(101кв.м)

Эти изысканные виллы — идеальный выбор для тех, кто хочет получить всё самое лучшее. В нескольких шагах от мягкого песчаного пляжа и уютной лагуны рядом с пейзажным бассейном.

Dheru Three Bedroom Villas (193кв.м)

Эти просторные виллы оборудованы главной спальней и второй спальней, которую можно превратить в двухместную или трехместную спальню. Идеально подходит для семей и друзей, путешествующих вместе.

Dheru Water Pool Villas (107кв.м)

Эти роскошные виллы, расположенные над водами лагуны, предназначены только для гостей старше 18 лет. Окунитесь в теплый Индийский океан со своей террасы для загара или насладитесь красотой Мальдивских островов, не выходя из частного пейзажного бассейна вашей виллы.

Jawakara Island Resort

jawakara.com



@jawakara



@jawakara



@jawakara

ГАСТРОНОМИЯ

Остров Dheru предлагает полный пакет «Всё включено», воспользовавшись которым все гости смогут насладиться своим отдыхом в полной мере – принять участие в самых популярных и увлекательных мероприятиях и активностях, а также насладиться гастрономическими впечатлениями.

РЕСТОРАНЫ

РЕСТОРАН THE RETREAT, РАБОТАЮЩИЙ ПО СИСТЕМЕ «ШВЕДСКИЙ СТОЛ», предлагает своим гостям вкусные блюда на завтрак, обед и ужин. В этом ресторане есть столики как в помещении, так и на открытом воздухе, где гости могут отведать разнообразные блюда интернациональной кухни в традиционном обеденном зале под открытым небом с кулинарными станциями, где готовят прямо при вас.

РЕСТОРАН BLUE ZONE - ресторан, обслуживающий гостей по меню (а-ля карт). Этот ресторан, расположенный посреди моста на островах Jawakara, приглашает всю семью и друзей насладиться манящими вкусами азиатско-тихоокеанской кухни.

БАРЫ

На острове Dheru есть бар Blue Zone Bar, который предлагает своим гостям насладиться напитками и потрясающим видом на мерцающий домашний риф Jawakara и лагуну. Проведите вечер за любимым аперетивом, любуясь прекрасным закатом или насладитесь коктейлем во время вечерних мероприятий на курорте.

СПОРТ И ОТДЫХ

На острове Dheru есть фитнес-центр, полностью оснащенный лучшими тренажерами. Все гости могут также посетить остров Mabin, чтобы воспользоваться спортивными и развлекательными услугами.

СПА-ЦЕНТР SULHA

Расположенный над кристально чистой лагуной Jawakara, этот оздоровительный рай предлагает своим гостям всё, что нужно для хорошего самочувствия, уделяя особое внимание целостности, простоте, чистоте и качеству. Спа-центр Sulha Spa предлагает персонализированный подход для создания индивидуального, уникального, незабываемого пути к благополучию, здоровью и счастью. Коллекция роскошных процедур сфокусирована на очищении и омоложении. Наши оздоровительные программы предлагают вам альтернативные методы лечения, во время которых вы сможете насладиться уникальными и фирменными методами, которые приведут вас в состояние спокойствия и равновесия. Воспользуйтесь возможностью отправиться в путешествие, во время которого вы почувствуете себя обновленными и насладитесь расслабляющей атмосферой спа-центра Sulha Spa.

ПРИВЕТСТВЕННЫЙ ПАВИЛЬОН DHERU обеспечивает удобную регистрацию заезда и отъезда для гостей острова Mabin и быстрый доступ к услугам гостей.

ШИРОКОПОЛОСНОЕ ПОДКЛЮЧЕНИЕ К ИНТЕРНЕТУ Все дело в балансе, поэтому мы предлагаем гостям бесплатный Wi-Fi на всех виллах и в отдельных зонах общественного пользования, чтобы обеспечить отличный отдых.

МЕДИЦИНСКАЯ КЛИНИКА на острове Mabin есть постоянный врач, который может оказать любую медицинскую помощь.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПАКЕТЫ – ПРЕМИУМ ПАКЕТ "ВСЁ ВКЛЮЧЕНО ПЛЮС" ВКЛЮЧАЕТ:

- Ежедневный завтрак (07:30–10:30), обед (12:30–14:30) и ужин (19:00–21:30) в ресторане Ekuveni для гостей, проживающих в западной части острова Mabin, и в ресторане Aila для гостей, проживающих в южной части острова Mabin, и в ресторане The Retreat для гостей, проживающих на острове Dheru.
- Дневное меню повседневных закусок, включающее пиццу, гамбургеры, закуски и мороженое, доступное с 10:00 до 23:00 в барах Ekuveni, Retreat Bar и Aila.
- Гастрономия на курорте – воспользуйтесь возможностью отправиться на обед из трёх блюд или ужин из трёх блюд в рестораны: Blue Zone Restaurant и Waves (требуется предварительное бронирование и зависит от наличия свободных мест).
- Гастрономия на курорте в ресторанах, работающих по системе «шведский стол» - Aila, Ekuveni и The Retreat (требуется предварительное бронирование и зависит от наличия свободных мест).
- Неограниченное количество алкогольных и безалкогольных напитков по концепции «все, что вы можете выпить» в барах The Retreat, Ekuveni и Aila с 08:00 до 01:00.
- Ежедневно пополняемый мини-бар на виллах.
- Полная бутылка шампанского на вилле по прибытии (на виллу, за весь период пребывания).
- Один круиз на закате по обычному расписанию.
- Бесплатное пользование фитнес-центром, кортами для тенниса и падл-тенниса.
- Бесплатное пользование полем для гольфа и тренировочным полем (оборудование включено).
- Настольный теннис, бильярд и футбольное поле (оборудование включено).
- Бесплатное пользование велосипедами во время пребывания.
- 1 групповая тренировка (30 минут) на тренировочном поле для гольфа (оборудование включено) согласно расписанию.
- 1 групповое занятие (30 минут) по снорклингу (снаряжение не включено) согласно расписанию.
- 1 групповое занятие (30 минут) по виндсёрфингу (снаряжение включено) согласно расписанию.
- 1 ознакомительное погружение за весь период проживания (только для сертифицированных дайверов и применимо только при проживании от 7 и более ночей).
- Бесплатное пользование каяками и виндсерфингом (оборудование включено на 1 час в день — необходимо владение базовыми навыками в этих видах спорта).
- Бесплатные групповые занятия йогой, включая асаны и йога-нидру, согласно регулярному расписанию.
- Бесплатное пользование снаряжением для снорклинга во время пребывания.
- Ежедневно дважды в день лодочные прогулки к домашнему рифу для снорклинга, необходимо предварительное бронирование.
- Бесплатное пользование детским клубом Kuda Mas Kids Club. Каждый день для детей организуется множество увлекательных и обучающих мероприятий.
- Скидка 20% на первые два обычных погружения на гостя (применимо только при проживании от 7 и более ночей).
- Одна бесплатная стрика белья за весь период проживания.
- Бесплатные спа-процедуры для взрослых (от 15 лет и старше) в зависимости от продолжительности пребывания — подробная информация в пакете Premium All Inclusive.

